
Analysis	of	Ivinghoe	Parish	Neighbourhood	Development	Plan	Initial	Consultation

Number	of	people	attending	the	4	main	events 122
11th	September	Brookmead	School 13
12th	September	Brookmead	School 35
15th	September	Ivinghoe	Aston	Viullage	Hall 48
4th	November	The	Hub	Ivinghoe 26
This	does	not	include	the	road	show	during	October	which	was	displayed	in:
The	Rose	&	Crown,	Ivinghoe.	The	Village	Swan,	Ivinghoe	Aston.	St.Mary's	Church,	Ivinghoe.
The	Town	Hall,	Ivinghoe.	The	Youth	Cafe,	Brookmead	School.	The	Hub,	Ivinghoe.

Post-its	(non	specific	date)

Some	cards	had	multiple	comments	including	across	topic.	The	Total	number	of	comments	was

Broken	down	across	the	topics	as	follows:

TOPIC No.	of	Comments 					Percentage
Transport 159 30%
Housing 111 21%
Design 73 14%
Countryside	&	Landscape 67 13%
Infrastructure	Employment	&	Business 51 10%
Sport	&	Recreation 31 6%
Education	&	Learning 21 4%
History 10 2%
total	within	Scope 523 100%

Not	Within	Scope 34
Total 557

Transport
30%

Housing
21%

Design
14%

Countryside	 &	
Landscape

13%

Infrastructure	
Employment	&	

Business
10%

Sport	&	
Recreation

6%

Education	 &	Learning
4% History

2%

%	Comments	by	Topic



Design No.	of	Comments 					Percentage
New	build	sympathetic	to	current	design 38 52%
New	build	improve/modern/innovative 11 15%
Reduce	Street	furniture 24 33%
Total	Design 73 100%

Transport No.	of	Comments 					Percentage
Traffic	Speed	&	Volume 49 31%
Parking 30 19%
HGV's 30 19%
Improve	Public	Transport 23 14%
Road	Safety 21 13%
Cycle	Paths 6 4%
Total 159 100%
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Housing No.	of	Comments 					Percentage
Development
No	Development 12 16%
Limited	Development 45 61%
Unlimited	Development 7 9%
Brownfield	should	be	used	 10 27%
Development	Total 74 100%

Type	of	Housing No.	of	Comments 					Percentage
Affordable	Housing	required 17 46%
Housing	for	young	(starter) 8 22%
Housing	for	local	people 7 19%
Housing	for	Elderly	people 5 14%
Total	Type	 37 100%
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Total	Housing No.	of	Comments 					Percentage
111 100%

Countryside	&	Landscape No.	of	Comments 					Percentage
Retain/improve	footpaths	&	bridleways 33 49%
Preserve/enhance	Countryside	&	Landscape 25 37%
maintain	village	green	spaces 9 13%
Total	Countryside	and	Landscape 67 100%

Infrastructure	Employment	&	Business No.	of	Comments 					Percentage
Want	improved	local	business 17 33%
Happy	with	local	business 12 24%
Don't	want	more	local	business 3 6%
want	improved	broadband 19 37%
Total	Infrastructure	Employment	&	Business 51 100%
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Education	&	Learning No.	of	Comments 					Percentage
Concern	over	School	Capacity 13 62%
Happy	with	Current	Provision 4 19%
Improve	Adult	Education	Provision 4 19%
Total	Education	&	Learning 21 100%

History No.	of	Comments 					Percentage
Preserve	History	&	Heritage 10 100%
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Sport		&	Recreation No.	of	Comments 					Percentage
Happy	with	Current	provision 8 26%
want	improved	general	provision 13 42%
Would	like	tennis	courts 5 16%
Would	like	swimming	pool 3 10%
Would	like	climbing	frame 1 3%
Would	like	to	move	play	area 1 3%
Total	Sport	&	Recreation 31 100%
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Analysis	of	Ivinghoe	Parish	Neighbourhood	Development	Plan	Initial	Consultation

No.	Of	Cards	Filled	in
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